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Do další fáze vstoupil 13. ročník soutěže „Best of Realty – Nejlepší z realit“. Začátkem září byl zastaven
příjem přihlášek a porota pak vybrala celkem 23 projekty, které budou soutěžit o titul Best of Realty –
Nejlepší z realit. Porota zároveň rozhodla, že v letošním roce se bude soutěžit ve třech základních
kategoriích: nová administrativní centra, rezidenční projekty, hotely, vedle toho bude udělena také
Zvláštní cena poroty.

Největší konkurence je jako každoročně v kategorii rezidencí, v níž soupeří 13 projektů. Mezi
nominovanými jsou mimo jiné Barevné Letňany (developer: Bytové domy Letňany – člen skupiny Trigema),
Rezidence Švédská (SATPO Development), Azalea Projekt (KRR Development), Klínovec Meadows (Keilberg
Meadows) nebo Ostravská brána (Metrostav Development / Metrostav Invest Ostrava). Z nových
administrativních center získaly nominaci např. brněnské Spielberk Office Centre – IQ Buildings (developer:
CTP) či pražský Main Point Karlín (PSJ INVEST). Mezi hotely budou soutěžit o titul mimo jiné Chateau
Herálec (developer: Malý zámeček), hotel MIURA v Čeladné (Richard Kučík) nebo Alexandria Spa & Wellness
hotel v Luhačovicích (Lázně Luhačovice). Přehled všech nominovaných projektů bude od 7. října uveřejněn
na webu soutěže www.bestofrealty.cz. Vedle titulů ve zmíněných třech kategoriích získá také Zvláštní
cenu poroty projekt, který se v uplynulém období výjimečným způsobem zasloužil o rozvoj českého
realitního trhu či jinak obohatil trh a českou architekturu. Svou cenu už tradičně udělí také Asociace pro
rozvoj trhu nemovitostí. Stejně jako vloni bude udělena i laická Cena čtenářů. Svůj hlas oblíbenému
projektu bez ohledu na kategorii je možné od pátku 7. října udělit prostřednictvím webové stránky soutěže
(www.bestofrealty.cz).

„Počet projektů, přihlášených letos do soutěže, odráží celkovou ekonomickou situaci i vývoj na trhu
nemovitostí v jeho segmentech. Zatímco trh nového bydlení je každoročně obohacován o řadu zajímavých
projektů, trh obchodních center stagnuje a ani do rekonstrukcí kancelářských budov se v současné době
developeři příliš nepouštějí. To je důvodem, proč v letošním ročníku soutěže nebudou tyto dvě kategorie
hodnoceny,“ říká Jana Hrabětová, ředitelka soutěže. Vyhlášení výsledků proběhne ve středu 9. listopadu na
galavečeru v Kongresovém sále ČNB.
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